Homep 3ananus OtBer Kpurepnii
OlLIeHUBAHMS
1 3D-nevathb 1 Gamn
2 (30000 x 100) / (100 — 30) = 42857,15 pyb. 1 Gamn
3 A 1 Gamn
4 l-a, T, %, 1; 2-0,B, 1,3 1 Gamn
5 MHUKPOBOJIHOBAS I1€Yb 1 Gayn
6 a 1 Gayn
7 0 1 Gasn
8 a 1 Gayn
9 a 1 Gasr
10 r 1 Gamn
11 l1-12—-a,3-0,4-B 1 6amn
12 B 1 Gasn
13 0 1 Gamn
14 B 1 Gasn
15 0 1 Gamn
16 0 1 Gasn
17 0,B, T 1 Gamn
18 B 1 Gasn
19 0,B 1 6amn
20 B-a-0-T 1 Gamn
21 [Ipennonaraercst CBOOOIHBIN TBOPUYSCKUI BapHAHT 5 6amn

oTBeTa. B TBOpueckoM 3a1aHUU HE MOXKET OBITH
€IMHCTBEHHOTO MPABIJILHOTO OTBeTa. [ 1aBHOE, YTOOBI
0TBeT ObIT BHYTPEHHE HEITPOTHBOPEUYHBEIM, T. €.
OTBETHI HA BCE IMYHKTHI JOJKHBI BHICTPAUBAThHCS B
€AMHYIO JIOTHYECKYIO LIEMOUKY.




